

F 服务

合肥供暖明天起开通

记者昨日从合肥热电集团得知,他们已做好集中供暖各项准备,本周三将陆续提前启动供暖开通工作,比合肥市法定供暖日提前了12天。合肥热电集团相关负责人表示,从开通到全市集中供热系统平稳运行需要5~10天的时间。

陈亚林 记者 江亚萍

明后两天经开区
部分区域停气

为配合芙蓉路工程建设,燃气管道进行改造施工,11月23日晚21:30至24日晨06:00,以下区域需停气:合安路至翡翠路的芙蓉路沿线区域、叠嶂路至合安路的翠微路沿线区域、芙蓉路至齐云路的叠嶂路沿线区域、叠嶂路至宝塔路的齐云路沿线区域、芙蓉路至齐云路的太平路沿线区域、芙蓉路至齐云路的宝塔路沿线区域、芙蓉路至齐云路的玉环路沿线区域等。

陈和斌 记者 江亚萍

明天省城
部分区域降压供水

合肥供水集团计划于11月23日9:00~23:00对紫云路和上海路DN1400mm供水管道进行接点并网。届时,以下区域将降压供水,瑶海区范围:合裕路北(当涂路—郎溪路)、长江路(铜陵路—当涂路)、临泉路(铜陵北路—当涂路)等沿线周边。包河区范围:宿松路以东、黄山路(宿松路—徽州大道)以南、徽州大道(黄山路以南沿线)、太湖路(徽州大道—铜陵南路)以南。

赵娟 记者 江亚萍



目前,合肥南环高铁重点控制工程——经开区特大桥已拼装过半,预计明年钢梁主体完工。该桥跨越合宁高速,连接沪汉蓉快速铁路,为下承式、等高度、连续、钢桁梁柔性拱桥,双线铁路,全长461米,其主跨度在同类型桥梁中居于首位。

倪路/摄

合肥补贴小微企业贷款

为鼓励和引导银行业金融机构加大对小微企业放贷额度,合肥市财政对于辖区内银行业金融机构新增的小微型企业贷款,按其季末平均余额增加额给予一定比例的奖励;对于新设村镇银行、贷款公司、农村资金互助社,按其实收资本给予一定比例的奖励。此外,合肥市财政局还将实施“你贷款,贷款利率50%我贴息”的办法,对符合标准的劳动密集型小企业,财政部门将按其银行贷款基准利率的50%给予贴息。

记者 沈娟娟

S 社会

自燃洗衣机吓跑居民

昨天夜里21时许,在省城岳西路岳西新村B区居民楼内,一6楼住户家中突然冒出滚滚浓烟,浓烟顺着楼道一直蔓延,

导致整栋楼居民被迫疏散,消防官兵赶至现场,大约10分钟后,火势被扑灭。记者了解到,是屋内一台未开启的洗衣机突发自燃冒烟,导致墙壁全部被熏黑,当时屋内无人,消防正欲破门而入时,户主恰好归来。

面对这起离奇的火灾原因,户主也有些困惑,目前,火灾原因正在进一步调查中。

马芹芹 记者 张敏 黄洋洋

面包车维修时突然起火

昨日上午11时许,省城北二环与淮南路口一汽车维修店内,一辆白色面包车在维修过程中突然起火燃烧。

据现场围观群众介绍,当时,车子烧起后冒出的浓烟大概有5米多高。“发现车子着火后,维修厂的所有工人都跑来拿着灭火器和水盆展开自救,但是,由于火势越来越大,他们手中的‘武器’已经控制不住火势了。”该目击者说道。之后,消防车赶到,

几名消防队员利用高压水枪足足喷了5分钟后,车子上的大火才被完全扑灭。

虽然此次事故没有造成人员伤亡,但是,维修工朱师傅的一部iphone4手机却和面包车一起葬送火海。记者 张敏 黄洋洋

短短五分钟,
26岁小伙蹊跷死在浴池

昨日下午15时许,省城一名年轻男子前往南二环王卫社居委附近一家小型浴池洗澡,据称,期间搓澡师出去“方便”了几分钟,只剩下他一人在浴池内,然而搓澡师再次返回时发现该男子已经身体僵硬呼吸全无,急忙拨打了120,经过现场急救及送医抢救后,男子最终还是离世。

据悉,该男子姓朱,26岁,大圩人。曾因视网膜病症导致生活无法自理。由于浴池内无法安装监控,在搓澡师傅离去的五分钟内究竟发生了什么成为谜团。记者发现,该男子死因一栏上标注的是“心源性猝死”,但男子的母亲哭泣称,儿子从未有过心脏病病史,猝死的可能性不大。目前,双方都已经报警备案。

实习生 马芹芹 记者 张敏 黄洋洋

捡到“万能”钥匙多处行窃

2011年9月底的一天晚上,嫌疑人杨某回合肥市庐阳区汲桥新村一民房三楼租住处时,在三楼捡到一把钥匙,杨某发现捡到的钥匙和租住的房门钥匙差不多,怀疑是三楼其他租住户丢失的,就将钥匙捡起,产生盗窃的念头。第二天上午10时左右,杨某趁其他租住户上班之际,用钥匙打开被害人王某租住的房门,盗走黑色笔记本电脑一台,并以750元销赃。两天后,杨某又以同样方式,窃取张某一台笔记本电脑,并以200元销赃。近日,杨某涉嫌盗窃罪,被移送至合肥市检察院审查起诉。

卢剑 记者 刘欢

中国首家省级政府应急广播·中国最具实力省级交通广播

领鲜趋势 共赢天下

安徽广播电视台交通广播

诚招 2012 年广告行业代理合作伙伴

咨询热线: 0551-3458523